11Iro

HAms: Ceperit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2009 18:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 19:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83779/answer/83780




YBaxaemnii Cepreit! Jleunthcsi 060uM 003aTeIbHO, ypearjia3Mbl TepealoTCs II0JIOBEIM ITyTEM U
SIBIAIOTCS IPUYMHOM BOCIIAIUTENLHBIX 3a00/1€BaHUY MOYETI0JIOBOM CHCTEMEL U y MYKUMH, U Y
XKEeHIINH. YIauun.



